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Συμμετέχουμε μαζικά στα πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου στην Αθήνα 

και σε όλη τη χώρα 

 

 

 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καλεί όλες τις ΕΛΜΕ και τους εκπαιδευτικούς σε συμμετοχή στα 

πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια, την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου στην Αθήνα και σε όλη τη χώρα.  

Βγαίνουμε στους δρόμους γιατί δεν μπορούμε να κάνουμε ένα σύγχρονο μάθημα μέσα σε τάξεις 

με δεκάδες κενά και ελλείψεις. Διδάσκουμε σε σχολεία ακατάλληλα και παραμελημένα, βλέπουμε τους 

μαθητές μας να εξουθενώνονται στο φροντιστήριο και να ζουν μέσα στην ανασφάλεια. Πολλά παιδιά δεν 

έχουν καν λεωφορείο για να φτάσουν στο σχολείο, ενώ οι υποσχέσεις για «μεταρρυθμίσεις» 

αποδεικνύονται πολιτικές που φέρνουν περισσότερη φτώχεια και ανισότητα. 

Βγαίνουμε στο δρόμο γιατί θεωρούμε απόλυτη συντριβή της αξιοπρέπειας μας να ζούμε με 

μισθούς πείνας, την ώρα που τα νοίκια και το κόστος ζωής εκτοξεύονται, να δουλεύουμε με ελαστικές και 

ολιγόμηνες συμβάσεις, χωρίς καμία σταθερότητα, να αναγκαζόμαστε να εγκαταλείπουμε το σχολείο ή να 

κάνουμε δυο και τρεις δουλειές για να τα βγάλουμε πέρα, να χαρακτηρίζεται «άξιος εκπαιδευτικός» εκείνος 

που σωπαίνει, που δεν διεκδικεί λύσεις για το σχολείο και για τη ζωή του. 

 

Ξέρουμε όμως ότι ο σκυφτός, εξαντλημένος εκπαιδευτικός 

δεν είναι αυτό που αξίζει στα παιδιά μας! 

Μόνο μέσα από τους συλλογικούς αγώνες μπορούμε να βάλουμε εμπόδια στα σχέδιά τους! 

 

Το Υπουργείο Παιδείας παρουσιάζει τα σχολεία των πολλών ταχυτήτων και της κατηγοριοποίησης 

– Ωνάσεια, πρότυπα, τεχνικά γυμνάσια – ως το «φωτεινό μέλλον» της εκπαίδευσης. Μας λέει πως η 

ολόπλευρη μόρφωση για όλα τα παιδιά είναι κάτι παρωχημένο, πως δεν χωρά στις «ανάγκες της εποχής». 

Εμείς όμως ζούμε καθημερινά μέσα στην τάξη τις ανισότητες και τους φραγμούς στη μόρφωση. 

Δεν αποδεχόμαστε να θεωρείται κανονικότητα από γονείς και μαθητές ότι η μόρφωση είναι μια υπηρεσία, 

ένα προϊόν με χαρακτηριστικά κόστους.  Κοστίζει, λένε, «πολύ» για την κυβέρνηση, που την ίδια στιγμή 

με τις πολιτικές της διαμορφώνει συνθήκες υπερκερδών εκατομμύριών για μια ολιγαρχία από 

επιχειρηματίες και τραπεζίτες που γιγαντώνεται μέσα από τις φορολογικές απαλλαγές, την κυριαρχική 

εκμετάλλευση εθνικών και κοινοτικών πόρων, και τους πολεμικούς εξοπλισμούς. 

Δεν θέλουμε μαθητές και μαθήτριες εξουθενωμένους/ες από ένα σύστημα που ξεκινά και τελειώνει στις 

εξετάσεις και λειτουργεί με όρους μηχανιστικούς και εξουθενωτικούς. Δεν δεχόμαστε η πρόσβαση στο 

πανεπιστήμιο να καθορίζεται από την οικονομική δυνατότητα της οικογένειας, αλλά να αποτελεί δικαίωμα 

για όλα τα παιδιά, διαβατήριο για ένα καλύτερο αύριο με όρους κοινωνικής δικαιοσύνης. 

Απέναντι στη νεολαία που αγωνίζεται, οι κυβερνώντες απαντούν με καταστολή, με απειλές για αποβολές 

και απουσίες. Όμως οι μαθητές έχουν δίκιο! Μας καλούν δίπλα τους και θα είμαστε εκεί. 

 

Γιατί το δικό τους μέλλον είναι και το δικό μας. 

 

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς σε μαζική συμμετοχή στην πορεία την Πέμπτη 

6 Νοέμβρη, στις 12.00 στα Προπύλαια.  Προκηρύσσουμε τρίωρη διευκολυντική στάση εργασίας (11:00 

– 14:00) και στεκόμαστε στο πλευρό των μαθητών μας, μαζί με γονείς και φοιτητές, γιατί αγωνιζόμαστε 

για το δίκιο μας: 
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• Να καλυφθούν τώρα όλα τα κενά. 

• Να χτιστούν σύγχρονα και ασφαλή σχολεία. 

• Να λειτουργήσει το σχολείο με όρους παιδαγωγικούς και να μην καθορίζεται από ασφυκτικά 

συστήματα μηχανιστικών εξετάσεων που λειτουργούν με όρους αποκλεισμού και εξουθένωσης. 

• Να υπάρξει πραγματική χρηματοδότηση για τη δημόσια εκπαίδευση – όχι για τις τσέπες των λίγων. 

• Να δοθούν ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και να πραγματοποιηθούν μόνιμοι διορισμοί για την 

κάλυψη όλων των αναγκών της εκπαίδευσης. 

 

Όλοι και όλες την Πέμπτη 6 Νοέμβρη στους δρόμους! 

Με τη νεολαία, για τη μόρφωση, για τη ζωή, για το μέλλον που μας αξίζει! 

 

 

 

 

 

 

 


